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Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 
інформує, що в Електронному кабінеті удосконалено 
сервіс одержання платником документа, що підтверджує 
стан розрахунків з державними та місцевими бюджетами, 
а також цільовими фондами. 

Для отримання Витягу з інформаційно-комунікаційної 
системи ДПС щодо стану розрахунків платника з 
бюджетом та сплати єдиного внеску (далі – Витяг) 
платнику необхідно: 

1. Увійти до приватної частини Електронного кабінету за 
посиланням  https://cabinet.tax.gov.ua або через 
вебпортал ДПС https://tax.gov.ua. Доступ до приватної 
частини Електронного кабінету надається після 
проходження користувачем електронної ідентифікації 
онлайн з використанням КЕП, через Інтегровану систему 
електронної ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID), 
за допомогою Дія Підпис або «хмарного» КЕП. 

2. У пункті меню «Заяви, запити для отримання 
інформації» створити Запит про отримання витягу щодо 
стану розрахунків з бюджетом та сплати єдиного внеску за 
даними органів ДПС» (далі – Запит) за формою 
«J/F1300207». 

3. Обрати період, за який платник бажає отримати Витяг 
(за кожний рік Запит подається окремо). 

4. Встановити позначку для розрахунку пені (якщо у 
платника є податковий борг (крім єдиного внеску) та він 
бажає визначити суму пені станом на наступний день від 
дня подання Запиту). Платник також може не 
встановлювати позначку для її розрахунку. Встановлення 
позначки неможливе, якщо у Запиті визначено платником 
період «минулі роки». 

 
 

 

  

 
5. Встановити позначку для отримання інформації в 

розрізі всіх своїх платежів. Якщо платник не встановлює 
позначку, то отримає узагальнену інформацію, без 
розрізу платежів. 

6. Встановити позначку для отримання Витягу з 
кваліфікованим електронним підписом посадової особи 
контролюючого органу (далі – КЕП). Разом з цим, 
встановлення позначки можливе, якщо у Запиті 
зазначено 1-ше число місяця будь-якого року. Якщо 
платник не встановлює позначку, то отримає інформацію 
без КЕП. 

7. Надіслати Запит до органу ДПС за своїм основним 
місцем обліку. 

8. Отримати Витяг за формою «J/F1400207». 


